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Az előterjesztés törvényességi  

szempontból megfelelő. 

Siófok, 2025. április 4. 
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      jegyző 

 

 

 

 

 

ELŐTERJESZTÉS 

 

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

 

2025. április havi rendes ülésére 

 

 

 

 

 

 

 

Tárgy: Kálmán Imre Művelődési Központ 2025. évi nyári turisztikai szezonban 

megvalósítandó rendezvényei 

Előterjesztő: Kiss László igazgató 

 

Tárgyalja: Humán és Sport Bizottság 

Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság  
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Tisztelt Képviselő-testület! 

                                

                                                                                                        

 

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a csatolt előterjesztés szerinti tartalommal az intézmény 

2025. évi nyári turisztikai szezonra való felkészülésként a megvalósítandó rendezvénytervét 

szíveskedjen jóváhagyni.  

 

Határozati javaslat:   

 

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kálmán Imre 

Művelődési Központ 2025. évi nyári turisztikai szezonban megvalósítandó 

rendezvényei” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 

 

A Képviselő-testület a Kálmán Imre Művelődési Központ 2025. évi nyári 

turisztikai szezonra való felkészülését az előterjesztésben foglaltak szerint 

megtárgyalta és a rendezvénytervet a benyújtott tartalommal jóváhagyja. 

 

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester (hat. közléséért) 

   Kiss László igazgató (végrehajtásért)   

Határidő: értelem szerint 

 

 

 

 

 

 

 

Siófok, 2025. április 4. 

 

 

        

 Kiss László 

 igazgató 
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Tisztelt Humán és Sport Bizottság! 

Tisztelt Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság! 

Tisztelt Képviselő-testület!  

A Kálmán Imre Művelődési Központ a következő nyári szabadtéri rendezvényeket tervezi 

megvalósítani: 

 

 

 

 

 

 

Pünkösdi Szezonnyitó 

Hajóállomás, 2025. június 6 – 9. 
 

2025. évben ismét általunk kerül megrendezésre a hagyományos helyszínen a Pünkösdi 

Szezonnyitó Ünnepség, melynek keretében kerül átadásra a „Nyár fővárosának” kulcsa. 

A négynapos rendezvénysorozat idén is sokszínű kulturális- és gasztronómiai programmal várja 

majd az érdeklődőket. Kínálata számtalan gyermekműsorból, kézműves foglalkozásból, 

játszóházból, pop- és rock koncertből és a civil kezdeményezésű Egészség Napból ál áll össze, 

minden korosztálynak megfelelő szórakozást biztosítva. 

 

Program 
 

Június 6. (péntek) 

Groovehouse koncert 

 

Június 7. (szombat) 

Levendula Játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozásai 

Tered alkotó- és élményműhely játszóháza 

Kálmán Imre-emlékplakett átadása 

Felvonulás 

Megnyitó 

Vasasi Bányász Fúvós zenekar filmzene válogatása 

Pavene Zászlóforgatók 

X-Press TSE bemutatója 

FreeStyle Dance Factory fellépése 

Csiribiri Halász Judit koncert 

Cselló Mánia nagy slágerek csellón 

Borkóstolós sétahajó 

Budapest Bár 

 

Június 8. (vasárnap) 

Levendula Játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozásai 

Tered alkotó- és élményműhely játszóháza 

A Tintanyúl visszatér családi koncert 

Siófoki Férfi Dalkör énekes flashmobja 

Garagulya Gólyalábas Társulat Ügyes Magyar Gyerek előadása 

Kálmán Imre sétahajó 

Pünkösdi Örömtánc 

DR BRS és barátai koncert 
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Június 9. (hétfő) 

Levendula Játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozásai 

Tered alkotó- és élményműhely játszóháza 

Egészségnap a Reménység Alapítvánnyal 

megnyitó 

Peppinó bohóc interaktív előadása 

Kisvirág – Palánta bábcsoport Szeretetre vágyó süni előadása 

Kutyaterápiás bemutató 

Rianás együttes Retro slágerek 

Szenior örömtánc 

Jenei Gábor operett dalokat énekel 

Torna Mecseki Renivel 

Sólya zenekar gyermek táncház 

Vattacukor együttes gyermekkoncertje 

Tombola sorsolás 

Pesterzsébeti Lajtha László, AMI Ifjúsági Fúvószenekar koncertje 

Egésznap ingyenes egészségügyi felmérések, tanácsadások, kóstolások, a mozgást népszerűsítő 

programok, gyermek foglalkozások. 

 

 

XXII. SIÓFOKI NEW ORLEANS JAZZ FESZTIVÁL 

Fő tér, 2025. július 11-12-13. 
 

2025 júliusában huszonkettedik alkalommal kerül megrendezésre a Siófoki New Orleans Jazz 

Fesztivál. 2005 nyarán három zenekarral egy fedetlen kis színpadon került először 

megrendezésre ez a fesztivál, ami Magyarország immáron egyik legrangosabb tradicionális 

jazz-eseményévé nőtte ki magát.  

 

Apáti János siófoki trombitatanár 52 éve alapította zeneiskolai növendékeiből dixieland 

zenekarát, akikből sokan a zenei pályát választották és három növendéke, Lovász Irén, Bényei 

Tamás és Szabó Lóránt is a Kossuth-díjig jutott ezen a csodás úton. Apáti Tanár Úr érdemei 

messze hatóak és elévülhetetlenek Siófok és a hazai zeneoktatás életében. A Magyar Ezüst 

Érdemkereszt tulajdonosa és Siófok Város díszpolgára idén ünnepli 87. születésnapját. Nem 

titok, ő a New Orleans-i jazz, a dixie-muzsika egyik legnagyobb hazai képviselője és doyenje. 

Apáti János tiszteletére kapta a fesztivál is a nevét. 

 

A mai napig sok ezren választják Siófokot nyaralásuk időpontjául a fesztivál hétvégéjén. A 

jazz, mely 100 éve New Orleans-ban bontotta ki szárnyait, mára a föld egyik legnépszerűbb, 

legidőtállóbb zenéje lett. Ebből a száz évből húsz épp Siófok jazz-kedvelő közönségének és az 

idelátogató jazz-rajongó nyaralóknak is kijutott. A minden korosztály számára érthető, könnyed 

műfaj a közönségnek köszönhetően, reményeink szerint, még több száz évig gazdagíthatja 

kultúránkat. Érdemes ellátogatni erre a baráti, családias hangulatú eseményre.  
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Siófoki New Orleans Jazz Fesztivál 2025. Fellépői 

Gyergyószentmiklós 

Apáti Dixieland Band - Siófok 

Storyville Dixieland Band - Szeged 

Szalóky Classic Jazz - Budapest 

Miskolci Dixieland - Miskolc 

Benkó Dixieland - Budapest 

Molnár Dixieland - Szeged 

Hot Jazz Band 

Gramophonia Hot Jazz Orchestra 

 

  

    BOR ÉS KENYÉR ÜNNEPE 

Hajóállomás, 2025. augusztus 19 – 23. 

 
 

2025-ben augusztus 19-23 között kerül megrendezésre a hagyományos Bor és Kenyér Ünnepe. 

A hajóállomáson kialakított borudvar pavilonjaiba az ország legkülönbözőbb részéből érkeznek 

majd pincészetek, az új kenyér ünnepét pedig a siófoki pékségek felajánlásai teszik élvezetessé.  

A többnapos programsorozat alatt felállított színpadon esténként könnyűzenei események 

várják az érdeklődőket, augusztus 19-én és 20-án napközben pedig a családosok élvezheti a 

Levendula Játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozásait, valamint a Magna Hungaria 

Íjász és Szabadidősport Egyesület bemutatóit.  

 

Programterv 
 

Augusztus 19. (kedd) 

Levendula Játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozásai 

Magna Hungaria Íjász és Szabadidősport Egyesület bemutatóit 

Anna and the Barbies koncert 

 

Augusztus 20. (szerda) 

Levendula Játszóház és Alkotóműhely kézműves foglalkozásai 

Magna Hungaria Íjász és Szabadidősport Egyesület bemutatóit 

Kormorán koncert 

 

Augusztus 21. (csütörtök) 

Chameleon koncert 

  

Augusztus 22. (péntek) 

FreakEnd koncert 

 

Augusztus 23. (szombat) 

Blokk koncert 
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SzínpART - 

Kálmán Imre Szabadtéri Színpad, 2025. július 5 - augusztus 19. 

 

 
2022 óta újra a Kálmán Imre Művelődési Központ üzemelteti a szabadtéri színpadot. 

A SzínpART - megvalósításával célunk, hogy újra egy sikeresen működő nyári színház- és 

koncerthelyszínt hozzunk létre Siófokon, a Balaton déli partjának leglátogatottabb 

üdülőközpontjában. A város egyik legfrekventáltabb helyén, a Jókai parkban található a 2010-

ben felújított szabadtéri színpad 1570 férőhelyes nézőtérrel. 

 

 

SzínpART Szabadtéri Színpad –programterve 
 

2025.07.10 MAGYAR SZÍNHÁZ: MADAGASZKÁR 

RISZÁLOM ÚGYIS-ÚGYIS! 

A Magyar Színház előadásában Kevin Del Aguila – George Noriega & Joel Someillan: 

MADAGASZKÁR – zenés kalandtúra, Magyar változat: Olt Tamás – Váradi R. Szabolcs 

 

A Dreamworks Animation Motion Picture világhírű filmje, a Madagaszkár, most zenés 

formában hódítja meg a színpadot és a nézők szívét. Alex, az oroszlán, az urbánus dzsungel 

királya és barátai – Marty, a zebra, Gloria, a víziló és Melman, a zsiráf – egy izgalmas és vicces 

kaland során maguk mögött hagyják a New York-i Central Park állatkertjét, és Madagaszkár 

egzotikus szigetén találják magukat, ahol rá kell jönniük, hogy nem olyan könnyű boldogulni 

egy valódi dzsungelben. Egy vidám és látványos családi musical az igaz barátságról, az 

összetartozás erejéről, ami még a legváratlanabb helyzetekben is segítő útitársunk lehet. 

 

2025.07.12 JÁTÉKSZÍN: HÖLGYVÁLASZ 

Szerető feleség, sikeres karrier, anyagi biztonság. Richardnak tökéletes az élete… csaknem. 

És mégis – vagy épp ezért – valami hiányzik a munkahelyre való mindennapi ingázáson és 

a családi életen túl. Mígnem egy szép napon, hazafelé tartva a vonatablakból észrevesz egy 

titokzatosan vonzó, fiatal nőt, aki a „Miss Betsy tánciskolája” neon fölötti ablakból néz el 

valahová a messziségbe… A pillantás rabul ejti a férfit. Legyőzve félénkségét, beiratkozik 

a tánciskolába... 

 

2025.08.02. LILIOM PRODUKCIÓ: LÁNYBÚCSÚ 

A Liliom Produkció új musical bemutatója nem meglepő módon négy negyvenes gyerekkori 

barátnő (Alíz, Bella, Petra és Laura) viszontagságairól szól, akik egy Balaton -felvidéki 

villában töltik ,,lánybúcsújukat”. Az összejövetel persze nem megy olyan simán, mint 

ahogy azt eltervezték, hiszen a nyaralótulajdonos színésznő mama és Erzsike, a – szinte 

családtag házvezetőnő – minderről semmit nem tud. A villában sorra megjelennek a nem 

várt vendégek, a vendégek vendégei, még olyanok is, akikre senki nem számított, vagy akire 

mások régóta várnak. Előkerül a pezsgő és egyéb innivalók így nemcsak a vendégek, de a 

bonyodalmak is egyre szaporodnak, a csontvázak pedig csak úgy potyognak a szekrényből. 

Ráadásul Laura sütije kifejezetten nehezíti a helyzetet…  A négy nő – Erzsikével 

megspékelve – nagy erőkkel próbálják kibogozni a félreértéseket – kevés sikerrel – ám 

szerencséjükre megérkezik András… A Liliom Produkció jóvoltából a nézők újra egy 
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remek szórakoztató női darabot láthatnak a színpadon, amelyben most a férfi simítja el a 

bonyodalmakat. Természetesen mindez nem lenne annyira ütős, Bódi László, Cipő és a 

Republic együttes dalai nélkül.  

 

2025.08.6 PANNON VÁRSZÍNHÁZ: PADLÁS 

Pannon Várszínház előadásában Presser Gábor – Sztevanovity Dusán – Horváth Péter: A 

Padlás -félig mese, félig musical 

Ez, az immár klasszikussá vált zenés játék ugyancsak az ifjúság identitásának kérdésével 

foglalkozik. A műfaji meghatározás pontos, hiszen mesés elemek, csodák, időutazások, 

szellemek és az ő kedves játékaik kísérik azt a történetet, melyben mában élő hőseink 

ármányok, féltékenységek, kicsinyességek, gyanúsítgatások, bűnözők, rendőrök, 

házmesterek szorításában próbálnak egymásra, azaz boldogságra találni. Mindezt Horváth 

Péter szellemes librettójában, Presser Gábor és Dusán Sztevanovity szinte kivétel nélkül 

slágerré vált dalaival élik meg. A transzcendenciával, a szellemvilággal, az idő és a tér 

relativitásával szembesülő fiatalok – megküzdve a való élet kisszerűségével is – más 

minőségű életre képesek, fel tudják fedezni egymásban és önmagukban a végtelent, túl 

tudnak lépni a hétköznapok sivárságán. 

Ez a játék legalább annyira filozofikus, mint a klasszikus mesék többsége: egyszerű, 

élvezhető, sőt szórakoztató képletbe helyezi a létezés alapkérdéseit, a saját életük felépítését 

tervező fiatalok élet-halál küzdelmét.  

A játék helyszíne természetesen egy padlás, mégpedig egy belméretében tágas, ám 

sokszorosan osztott, irracionális, rejtélyes tér. A főhős által készített beszélő számítógép a 

mi előadásunkban egy sokfunkciójú robot lesz, mely mozgásra is képes, egyfajta emberi 

imitáció. A szellemek megjelenését igényes fényhatások, színpadtechnikai megoldások 

kísérik. 

 

2025.08.08.   PANNON VÁRSZÍNHÁZ: KÉPZELT RIPORT EGY AMERIKAI 

POPFESZTIVÁLRÓL 

"Valaki mondja meg, a hosszú évek, miért tűnnek úgy, mint egy pillanat...!" 

A Képzelt riport egy amerikai popfesztiválról Déry Tibor azonos című kisregényének 1973-as 

magyar musicalváltozata. A kisregényt Pós Sándor alkalmazta színpadra, zenéjét Presser 

Gábor, dalszövegeit Adamis Anna szerezte. 

A Popfesztivál bemutatójának évében, 1973. június 10-én a hazai könnyűzenei mezőny színe-

java a Miskolc közelében található DVTK Stadionban gyűlt össze. Itt rendezték ugyanis a 

Kádár-korszak első könnyűzenei fesztiválját. Itt volt az Illés, a Bergendy, a Mini, a Syrius, 

énekelt Koncz Zsuzsa és fellépett a Generál, valamint a Mikrolied vokál, de játszott a P. 

Mobil és a Theátrum is. Műfajilag is roppant széles skálán mozgott tehát a fellépők sora. A 

zenekarok jótékonysági alapon játszottak a rendezvényen, ugyanis az esemény – egyik – 

apropója egy miskolci ifjúsági park létrejöttének támogatása volt. És az 1973 nyarán rendezett 

diósgyőri popfesztivál legalább olyan fontos szerepet játszott a hazai könnyűzene történetében, 

mint az amerikai popfesztiválról szóló képzelt riport. 

 

Augusztus 8-án egy megaprodukcióra, zenés színházi előadásra készülünk Siófokon a Kálmán 

Imre Szabadtéri Színpadon látványos színpadképekkel, neves vendégekkel és táncosokkal. Az 

estet a kiváló szereplők Szabó Kimmel Tamás, Trokán Nóra, Novák Péter, Ekanem Bálint 

Emota, Fekete Linda játéka garantálja. 

https://beatkorszak.blog.hu/2017/01/29/simogatasok_es_pofonok_illes_egyuttes
https://beatkorszak.blog.hu/2020/07/03/pumpa_123
https://beatkorszak.blog.hu/2017/08/12/mini_pici_nev_oriasi_zenekar
https://beatkorszak.blog.hu/2021/02/18/_five_tough_hungarians_hit_sydney_a_syrius_ausztral_utja
https://beatkorszak.blog.hu/2023/11/29/koncz_zsuzsa_filmszerepek_ezek_a_fiatalok_bubajosok_szevaz_vera
https://beatkorszak.blog.hu/2017/11/28/ilyen_is_volt_a_magyar_beat_titkos_sztarzenekarai_general
https://beatkorszak.blog.hu/2022/05/02/mikrolied
https://beatkorszak.blog.hu/2017/08/17/_volt_egyszer_egy_ifipark_avagy_a_tettes_visszatert_a_tett_szinhelyere_a_p_mobil
https://beatkorszak.blog.hu/2017/08/17/_volt_egyszer_egy_ifipark_avagy_a_tettes_visszatert_a_tett_szinhelyere_a_p_mobil
https://beatkorszak.blog.hu/2023/01/17/theatrum_zenekar_prog-rock
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2025.08.12 JÓZSEF ATTILA SZÍNHÁZ: MADE IN HUNGÁRIA 
Tartson velünk egy igazi házibuliba! Idézzük meg együtt a Szent István parkot, az Ipoly 

mozit, a Dagály Fürdőt – szűkebb hazánk, a budapesti XIII. kerület nevezetes pontjait; és a 

Ki mit tud-ok korszakát, amikor is egy kezdő, fiatal zenekar még pálmafákat tudott a Váci 

út macskaköveire varázsolni. 

Húsz éve tartották az ősbemutatót a József Attila Színházban, több száz telt házas előadás 

után pedig most újra műsorra tűzték a legendás musicalt, társulatuk fiatal művészeinek 

közreműködésével. Egy generáció felnőtt, de a rock and roll örök! 

 

2025.08.19. ERKEL SZÍNHÁZ: HELLO ERKEL! #dobbanaszív turné 

 

 Terembérletes előadások: 

07.05. Bagossy Brothers Company koncert 

07.19. Bereczki Zoltán koncert 

07.25. Kökény Attila és Rakonczai Viktor koncert 

 

Nyári kiállítás 

 
KIMK Emeleti Galéria: 

 
 

2025. május 30-szeptember 19. 

Balatonszalon HÉ! Egyesület 

 

A 70-es években Siófokon is tanított Segesdy Katalin grafikusművész életművét összefoglaló 

kiállítást tekinthetik meg egy gyűjteményes kiállítás keretében az érdeklődők. 

 

 

 

Nyári Zenei Estek  
Siófok Hajóállomás, július 21- augusztus 18. 

 

A Nyári Zenei Estek programsorozat minden korosztály számára színvonalas műsorokkal 

színesíti a siófoki nyarat. Az 5 különböző programsorozatból álló esemény Vakációs 

gyerekkoncertek, Operett Estek, Nyáresti koncertek, KultTér és a Zene a zöldben váltják 

egymást a nyári napokon. 
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Vakációs Gyerekkoncertek 

Siófok, július 21-augusztus 18. 
 

 

Hétfőnként interaktív gyermekkoncertekkel színesítjük a nyári hangulatot, ismert hazai 

zenekarok közreműködésével. A koncertek mellett a Levendula Játszóház és Alkotóműhely, 

illetve a Tered Kreatív Műhely 17.30-21.00 óráig kézműves foglalkozással és népi játszótérrel 

készül. Idén, az első alkalommal, július 21-én, rendhagyó módon más népek kulturális 

hagyományiba is betekintést nyújtunk. Lamine Sissoho nyugat - afrikai származású kora- 

előadóművész és csapata az afrikai tradicionális kultúra világába kalauzolja el a látogatókat 

néhány óra erejéig. Lesz játszóház, hangszerbemutató, hangszerkészítés, tánc, kézműves 

alkotás és esti koncert is. 

A zenei koncertek előtt alkalmanként hangszerbemutatót/interaktív foglalkozást is tervezünk a 

gyermekek számára. Idén, augusztus 11-én a méltán híres Bognár Szilvia is ellátogat Siófokra 

új gyermekelőadásának zenei anyagával. 

A gyermekzenekarok, népzenei együttesek, kézműves műhelyek, foglalkozások az egész család 

szórakozását garantálják.  

 

Vakációs Gyermekkoncertek Programterv 
 

Július 21.(hétfő) Afrika hangjai és színei 

Lamine Sissoho nyugat - afrikai származású kora - előadóművész és csapata az afrikai 

tradicionális kultúra világába kalauzolja el a látogatókat néhány óra erejéig. Lesz játszóház, 

hangszerbemutató, hangszerkészítés, tánc, kézműves alkotás és esti koncert is, a megszokott 

időpontban. 

 

Július 28.(hétfő) 

 

17.30 Ringató foglalkozás Bernáth - Kersák Edinával 

19.00 Sólya Zenekar koncertje: A Sólya zenekar autentikus magyar népzenét játszik, 

elsősorban vonós zenekari megszólalással. Az interaktív népzenei koncert során a gyermekek 

megismerhetik a színpadon szóló hangszereket. Élő zenei kíséret mellett autentikus 

körjátékokat játszhatnak, népzenei lépéseket, táncokat sajátíthatnak el játékos formában. 

Állandó kísérő zenekara a siófoki gyermektáncházaknak, szívesen vesznek részt a környék 

azon rendezvényein, ahol a népzene befogadó közönségre talál.  

17:30-21:00 óráig:  

Tered – vándor élményműhely és játszóház - Küldetésük azon programok megteremtése, 

ahol a fenntarthatóság és hagyományőrzés jegyében aktív, alkotó élmény tevékenységekkel, 

kézműves foglalkozásokkal, pihenő- és játszóterekkel gazdagítjuk a látogatók 

kikapcsolódását. Programjaik: Élményfaragás vonópadon; Kötélverés; Ügyességi játékok, 

Kézműves foglalkozások 
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Augusztus 04. (hétfő) 

17.30 Sanyi, én és a gyerekek - interaktív vándormese – A Kerek kő;  

19.00 Magyarhang Zenekar - Gyermekkoncert: A Balaton-felvidéki (Kővágóörs) 

Magyarhang zenekar autentikus magyar népzenét játszik. A program első részében a Kárpát -

medence különböző tájegységeinek népzenéjéből kaphatunk ízelítőt. Ezt követően játékos 

hangszerbemutató, majd, tánctanítás és táncház a tervezett program. A gyermekek- és az őket 

kísérő felnőttek - élő népzenei kíséret mellett autentikus körjátékokat játszhatnak, népzenei 

lépéseket, táncokat sajátíthatnak el játékos formában. 

17:30-21:00 óráig:  

Levendula Játszóház és Alkotóműhely 

Népi játszóudvar: "Jár a malom, jár..." - a kenyér útja, Népi ügyességi Játékok, Kukorica Játszó, 

Tanyás Udvar, Népi Babakonyha, Vessző Babaház, Gyermek Játszó kicsiknek 2-6 éves korig  

Kézműves foglalkozások - Többféle, igényes, minőségi, kreatív kézműves foglalkozás 

szakemberek segítségével.  

 

Augusztus 11. (hétfő) 

19.00 Bognár Szilvia: Lepedőcske, párnocska 

„Aki járt már Bognár Szilvia bármely koncertjén, biztosan be tud számolni kedvességéről, 

csodálatos hangjáról, mélyérzésű előadásmódjáról. Nem véletlen, hogy 2024-ben Prima-díjjal 

is elismerték munkáját. Ám a legőszintébb elismerést mindig a gyerekektől kapja, akiket egy 

új, népzenei anyaggal örvendeztet meg ezúttal, a tőle megszokott játékos módon. 

A „Lepedőcske, párnocska” című, tavasszal debütáló előadás új felállásban és hangszereléssel 

elsősorban a gyermeklakodalom, illetve a valódi lakodalom dalait, egykori játékos szokásainak 

mozzanatait idézi meg. 

17:30-21:00 óráig:  
Levendula Játszóház és Alkotóműhely 

 

Augusztus 18. Laposa Julcsi gyerekkoncert: A Junior Prima Díjas népzenész és barátai 

népzenei utazásra hívják óvodás és kisiskolás korú közönségüket. Előadásukban különböző 

népi hangszerek, ritmus-zajkeltő eszközök segítségével ismertetik meg a magyar népzenei 

anyanyelvet az év különböző népszokásaival. A közös játékokkal, együtt énekléssel mindenki 

egy népzenei folyamat aktív részese lesz, mindeközben "a hagyomány élménnyé válik". A Népi 

hang-színek koncertsorozat témája mindig az adott évszakhoz kapcsolódik, tavasz-nyár/ősz/tél. 

Zenészek: Laposa Julcsi, ének-hegedű ifj. Horváth Károly - tekerő, furulyák, brácsa-ének Tímár 

Márton - nagybőgő Vizeli Máté - brácsa, koboz.  

17:30-21:00 óráig:  

Levendula Játszóház és Alkotóműhely 

 

Az elmúlt évek tapasztalata alapján, a vakációs koncertek számára kitűnő és nagy látogatottságú 

helyszín volt a kikötő, a kereskedők kitelepülésével együtt egyrészt a látogatóknak kellemes 

nyáresti időtöltést kínált, másrészt bevételt is generált. Azonban a helyszín adottságait 

figyelembe véve - kulcsfontosságú a talaj és a murva megfelelő előkészítése, tömörítése. 

Mindezeken felül, mivel a koncertek mellé szinte minden esetben néptánc szakoktató is érkezik, 

és táncház zajlik, a program minőségi lebonyolításához, ahogy az elmúlt években – most is 
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elengedhetetlen a megfelelő szilárd, - nem kavicsos - burkolat biztosítása. A kihelyezett 

színpadi járólapelemek kapcsán az elmúlt két évben több pozitív visszajelzés is érkezett a 

fellépő zenekarok/foglalkozásvezetők/táncosok részéről. Továbbá, egy napvitorla idén is 

felszerelésre kerül majd a színpad előtti téren az árnyék biztosítására. 

 

Operett Estek 

Siófok, július 23 – augusztus 13. 
 

Szerdánként a nagy sikerre való tekintettel operett gálákat szervezünk a magyar operett 

halhatatlan mesterei műveinek legjavát felvonultatva. 

Programterv 

2025. július 23. - Szellők szárnyán….  

Részletek a magyar operettmuzsika kiváló úttörője és klasszikusa, a 150 éve született Huszka 

Jenő műveiből. A Bob herceg, a Lili bárónő, a Gül baba, az Erzsébet c. operettek legszebb dalai 

Denk Viktória és Jenei Gábor előadásában csendülnek fel.  

 

2025. július 30. - Hallgat ajkam, hív e dallam…  

„Nem azért jöttem a világra, hogy élvezzem az életet, hanem, hogy más embereknek örömet 

szerezzek” – vallotta az operettkirály, Lehár Ferenc.  

Válogatás A víg özvegy, A mosoly országa, a Luxemburg grófja, a Giuditta, a Cigányszerelem 

c. operettjeiből  

Szólisták: Vörös Edit és Domoszlai Sándor  

 

2025. augusztus 6. - Emlékszel még?  

Az operett regényének külön érdekessége, hogy Kálmán Imréért ölre mentek Budapest és Bécs 

színigazgatói, ő azonban sohasem felejtette el szülővárosát: Bejártam a világot, mindenhol 

ünnepeltek, körbevettek, méltattak, de erre vágytam igazán: Siófok az én városom, és a Balaton 

az én igazi hazám.”  

Ki ne ismerné A csárdáskirálynő, a Marica grófnő, A cigányprímás, a Zsuzsi kisasszony, A 

bajadér c. operettjeinek dallamait? Ezekből nyújt át egy csokorra valót Lőrincz Judit, Pacskó 

Dorka, Buch Tibor és Kovács Szilárd.  

 

2025. augusztus 13. - „És ami kimaradt…” – fergeteges operett gála  

Ez a sietős világ önfeledten gyönyörködni, szórakozni akar, ezt kínálja Önöknek a program 

záró előadásán humorral, tánccal, világhírű operett slágerek édes dallamaival, vidám 

ritmusaival Kékkovács Mara, Pánczél Klaudia, Boncsér Gergely és Bozsó József.  

 

Az előadások karmestere: Farkas Pál  

Közreműködik a Dunakeszi Szimfonikus Zenekar kisegyüttese. 
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Nyáresti koncertek 

Siófok, július 26 – augusztus 18. 
 

A hazai könnyűzenei élet kiválóságait vonultatjuk fel 1-1 órányi élőzenekari fellépéssel. Az 

élőzene fontossága nem csak az igényes zeneszolgáltatás követelménye, hanem a minőségi 

kultúraszolgáltatás elengedhetetlen feltétele is. 

 

Nyáresti koncertek Programterve 
 

Július 26. (szombat) 

fellépő: Mujahid Zoltán (és zenekara) vendég Tóth Vera - műsorcíme: Szécsi Pál koncert - 

"Szécsi Pál legszebb dalai" 

Az első, nagysikerű Megasztárban feltűnt Mujahid Zoltánt az évek során számtalanszor 

hasonlították Szécsi Pálhoz, így néhány éve arra a döntésre jutott, hogy tovább élteti a legenda 

zenei hagyatékát. Egyedi koncertjein szeretné ápolni és megőrizni Szécsi Pál munkásságát és a 

szimfonikus hangzásvilágon keresztül megőrizni eredetiségét. Bizonyítja ezt, hogy a 

táncdalfesztiválok világa egyébként is nagyon közel áll Zoltánhoz, ami az elegáns 

öltözködésében és hangjában is megidézi a '60-as, '70-es éveket. 

 

Ezen a nagykoncerten Szécsi Pál legnagyobb slágerei csendülnek majd fel, többek között a 

„Csak egy tánc volt”, a „Távollét”, a „Szeretni bolondulásig”, a „Karolina”, a „Mint a violák”, 

a „Kósza szél” és a „Pillangó”. Az estén nagyzenekari felállással hallhatjuk ezeket a dalokat, 

azaz közreműködik a Trüffel Quartet, akik a Dohnányi Szimfonikus Zenekar négy kiváló 

vonósai, illetve zongorán kísér a Fonogram-díjas Lőrincz Ádám. 

 

Különleges vendégfellépőként az estére érkezik Tóth Vera énekesnő, aki Cserháti Zsuzsa 

gyöngyszemeit adja majd elő. 

 

Augusztus 2. (szombat) 

Sárik Péter trió és Falusi Mariann 

Folytatódik a Sárik Péter Trió Fonogram-díjas sikersorozata: a Jazzkívánságműsor 

magyarul! 

Az új albumon a legnagyobb magyar slágerek jazzes feldolgozásai hallhatóak Falusi 

Mariann, Sárik Péter, Fonay Tibor és Gálfi Attila előadásában. 

A csapat az elmúlt években több, mint száz óriási sikerű előadást adott ezzel a produkcióval. 

A Jazzkívánságműsor-estek igazi örömkoncertek, ahol a közönség együtt énekel a zenekarral 

és a hangulat olyan, mint egy jó házibulin! 

A Jazzkívánságműsor koncertek 2010-ben indultak. A közönség bármilyen műfajú dalt 

kérhetett, a Trió pedig eljátszotta a saját stílusában. 

A koncertsorozat legjobban sikerült darabjaiból ezzel együtt már négy CD jelent meg, az első 

2014-ben Fonogram-díjat kapott, mint "Az év jazz felvétele", a másodikat pedig 2016-ban 

jelölték ugyanerre az elismerésre. 

“A elején álmomban sem gondoltam volna, hogy a Jazzkívánságműsor ennyire népszerű lesz, 

de a koncertek során rájöttem, hogy mi a hatalmas siker titka. 

Annak ellenére, hogy látszólag könnyed slágereket játszunk, a színpadról mégis sokszor igen 

kemény jazz szól, de LGT-be, Kovács Katiba, a legnépszerűbb előadókba ‘csomagolva’. 

Így a jazzt egyébként nem kedvelők szívesen hallgatják kedvenc dalaikat, és szinte észre sem 

veszik, hogy jazzkoncerten vannak. A jazzrajongók ugyanakkor örömmel fogadják az új 
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sztenderdeket, hisz a jazz hőskorában ugyanez történt: a legismertebb slágereket játszották el a 

jazz-zenészek, csak másképp.” 

 

Augusztus 9. (szombat) 

Szulák Andi és a Stúdió 11 zenekar – Kedvenc dolgaim 

Korunk egyik legnagyobb dívája a szakmai egyik legjobb zenekarának kíséretében kedvenc 

dalait mutatja be egy sziporkázó műsor keretében. 

 

Augusztus 15. (péntek) 

Peter Sramek 
A csodálatos hangú énekes sokszínű előadóestje keretébe mutatja be széles művészeti repertoárját. 

 

Augusztus 17. (vasárnap) 

Bikini 

Hazánk egyik legnagyobb múltú rock együttese adja elő mindenki által ismert felejthetetlen 

slágereit.  

 
Augusztus 18. (hétfő) 

László Attila koncert 

László Attila fonogram díjas énekes a Csillag Születik műsor győztese. Repertoárjában 

közismert magyar slágerek és saját szerzemények szerepelnek. A műsorban közreműködik 

Vigyinkszi Máté.  

 

 

KultTér 

Siófok, 2025.július 25 – augusztus 15. 
 

KultTerasz programsorozatunk 2024-ben új névvel, KultTér-ként tért vissza. A korábbi évek 

után a KultTér a felújított Teátrum Kávéházban talált otthonra, ahol immár -a kor igényeinek 

megfelelően - a légkondicionálás is megoldhatóvá vált. Az estek célja a zenét és irodalmat is 

egyaránt kedvelő közönség magas színvonalon történő kiszolgálása. A nyári időszak népszerű 

- ugyanakkor mégis bensőséges - eseménysorozata üde színfoltként jelenik meg a nagy 

volumenű kültéri rendezvények mellett. A neves színművészek és kiváló zenészek produkciói 

által kulturális térré – KultTérré- váló kávéházunkban a nyári hónapok alatt is bátran olthatják 

kultúrszomjukat a hozzánk látogatók. 

 

KultTér Programterve: 
 

Július 25. (péntek) 

Wunderlich József és Bach Kata  

„Fa leszek ha” 

A zenés est során a Vígszínház művészei Petőfi Sándor, Szabó T. Anna, Gutai Magda tollából 

válogatnak verseket, valamint kiegészítik Wunderlich József saját verseivel, dalaival. A dalok 

előadásában Wunderlich József magát segíti zongora, vagy gitár játékával. A műsorban 

közreműködik felesége, Bach Kata, a Vígszínház művésznője. 
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Augusztus 1. (péntek) 

Udvaros Dorottya  

„Csend.Törékeny.Üres.” 

Három fontos szó. Mindháromhoz hozzáfűzhetünk egy mondatot, amely az életünket 

illusztrálja. Ezt a három szót választotta önálló estje címéhez Udvaros Dorottya, a Nemzet 

Színésze, Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművész. Ahogyan Pilinszky János írta: „a csend 

törékeny és üres, a rét határokat keres.” Az előadás középpontjában két kivételes költő, Ady 

Endre és Pilinszky János állnak, akik gondolatai az emberi érzelmek legmélyebb rétegeit 

szólítják meg. Ezek a művek ritkán hallhatók ilyen exkluzív és személyes előadásban.  
 

Augusztus 8. (péntek) 

Jordán Tamás stand up estje  

„Széllel szembe” 

Jordán Tamás rendkívül szellemes stand up comedy-vel rukkolt elő, Széllel szembe címmel. 

Történeteket mesél, köztük sok színházit, úgy, hogy a beszédfolyamba verseket sző. De úgy 

mondja a költeményeket, annyira természetes hangon, mintha csak diskurálna, folytatná a 

sztorizást. Vicc, adoma, groteszkbe hajló história és Karinthy, Kosztolányi, Radnóti, József 

Attila, Ady, Babits egybeolvad. Döbbenetes tömör bölcsesség jól érzi magát a bő lére eresztett 

sztorizás közben. Könnyed történetek túlmutatnak önmagukon. Fantasztikusan széles hangulati 

és érzelmi skálán játszik. 
 

Augusztus 15. (péntek) 

Kárász Eszter és Kerekes József 

„Nő és férfi – százféle változatban”  

Formáját tekintve az alkotók egy összművészeti színházi előadást hoznak létre, melyben Kárász 

Eszter és Kerekes József drámai és vicces szituációkat előadva egyszerre énekelnek és 

zenélnek, a dalokat pedig prózai tartalmakkal szövik keresztül, amelyek humorosan, 

ironikusan, de legfőképpen őszintén mutatják be egy férfi-női viszony dinamikáját. 

Az előadás egy könnyed, zenével átitatott műsor, amely megélt, igazi állomásokat mutat be a 

színészek és több mint 100 év nagy szerelmeinek történeteiből a legkülönfélébb módokon, így 

az előadás személyes érintettséggel mesél – őszintén és kendőzetlenül, mégis keserédes 

keveréket alkotva a fikciós elemekkel és merész túlzásokkal. 

 
 

Zene a Zöldben - 

Siófok, Jókai Park, 2025. július 20 – augusztus 17. 
 

Az idei 10. alkalommal megrendezésre kerülő vasárnaponként a Jókai parkban megtartott zenés 

piknik, még a Duna Televízió műsorszerkesztőinek a figyelmét is felkeltette, mert kétszer 

meghívtak már bennünket a révfülöpi Nyár 22 és a Nyár 23 program kínáló műsorukba, hogy 

meséljünk erről a rendezvénysorozatunkról.  

Öt hétvégét terveztünk ezzel a kellemes zenés piknikkel, melynek már azt lehet mondani, hogy 

kialakult egy törzsközönsége. Mindig vannak új érdeklődök is, akik véletlenül cseppenek a 

zenei kuriózumnak a hálójába éppen séta közben, vagy haza tartva a strandolásból. Van 

babakocsiban ülő párhónapos rajongó, de minden korosztály megtalálható a kihelyezett 

padjainkon, vagy egy leterített pléden ülve. A zenei műfajokban széles skáláját válogattuk össze 

az idei nyári kínálatunkban.  
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Programterv: 

 

Július 20. (vasárnap) 

A pécsi DANIEL SPEER BRASS fúvószenekar „A rézfúvós kamaramuzsika gyöngyszemei” 

zenei összeállításukkal egy igazi zenei utazást hoz erre az estére a Jókai park fái közé. 

 

Július 27. (vasárnap) 

A siófoki Sólya zenekar meghívott vendégekkel kibővülve ígér népzenei csemegét. 

 

Augusztus 3. (vasárnap) 

Szirtes Edina „Mókus” lesz vendége a jubileumi Zene a Zöldben előadásnak és színes virtuóz 

stílusát ismerve, megint csodákat fog varázsolni hegedűjéből és zenekarával egy feledhetetlen 

estét szerez azoknak, aki kilátogatnak erre az eseményre. 

 

Augusztus 10. (vasárnap) 

Horgas Eszter és vendége Falusi Mariann, nem először vendége ennek az eseménynek és 

méltó magas színvonalú zenéjükkel köszöntik a 10 alkalommal megrendezésre kerülő Zene a 

Zöldben rendezvényt. 

 

Augusztus 17. (vasárnap) 

Idén ismét a Hajóállomás színpadán láthatjuk, hasonlóan az előző évi utolsó Zene a Zöldben 

záró eseményeként Dunakeszi Szimfonikusok filmzenei összeállítását. 

 

 

                                       Közművelődési tábor 

2025. július, augusztus 

Csivitelő Tábor 

A Csivitelő táborban a gyermekek, a hagyományos oktatás formai és tartalmi kereteiből kilépve 

– mint madárkák a magokat – jókedvűen csivitelve, játékos és élményteli formában 

csipegethetik fel a magyar anyanyelvi és zenei kultúra alapjait, illetve szélesíthetik ismereteiket, 

látókörüket. A természeti környezettel, az állatokkal, a tábori közösséggel és önmagukkal való 

kapcsolódás megtapasztalása a gyermekek komplex személyiségfejlődését segíti elő. 

Fontosnak tartjuk egymás tiszteletét, a közösségben való gondolkodást, a természettel és az 

állatokkal való kapcsolat kialakítását, ápolását; valamint az önállóság, az önismeret, az 

önkifejezés és kreativitás fejlesztését. 

A tábor során célunk, hogy a gyerekek - szabadidejüket értékesen töltve - egy elfogadó 

közösség tagjaként olyan ismeretekkel és külső-belső élményekkel gazdagodjanak, melyek 

életükben akár hosszú távon is irányt mutathatnak.  

Mind ehhez változatos programok és helyszínek, az általunk biztosított megfelelő szakmai 

háttér és személyre szóló figyelem nyújtanak biztos alapot. 

Az eddigi sikereken felbuzdulva, idén is hasonlóan színes programot állítottuk össze (állatos 

foglalkozás, kirándulás, kézműves alkotás, zenei fejlesztő foglalkozás, drámapedagógiai 

foglalkozás, közösségi játékok).  
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Egy hétre maximum 18 gyerek jelentkezését fogadjuk el, mert fontos számunkra, hogy minden 

gyerek egyéni figyelmet kapjon. 

 

2025 Közművelődési tábor - tervezett programok 

  HÉTFŐ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK   

Program Kézműves/ 

szabad játék 

Kézműves/ 

szabad játék 

Kézműves/ 

szabad játék 

Kézműves/ 

szabad játék 

Kézműves/ 

szabad 

játék 

8-9h 

Program Zenés torna Zenés torna Zenés torna Zenés torna Zenés torna 9.00 

Tízórai Tízórai Tízórai Tízórai Tízórai Tízórai 9.20 

Program Bemutatkozá

s, közösségi 

játékok, 

szabályok 

Drámapedag

ógia és 

gyerekjóga 

/pantomim 

előadás és 

foglalkozás 

Társasjáték 

nap/hangszer 

bemutató 

Kirándulás Vízirendészet 9.40-

11.30 

Ebéd  Ebéd  Ebéd  Ebéd  Ebéd  Ebéd  12h  

Csendes 

pihenő 

Pokróc, 

mesekönyv 

Csendes 

játékok 

Pokróc, 

mesekönyv 

Csendes játékok Pokróc, 

mesekönyv 
13-

13.30. 

Program Terápiás 

kutyusok/ 

Hangszer 

bemutató és 

zenei 

foglalkozás 

Drámapedag

ógia és 

gyerekjóga 

/pantomim 

előadás és 

foglalkozás 

Társasjáték 

nap/hangszer 

bemutató 

 

Kirándulás Jókai Park 13.30-

15.00 

Uzsonna Uzsonna Uzsonna Uzsonna Uzsonna Uzsonna 15h 

Program Kézműves/ 

szabad játék 

Kézműves/sz

. Játék 

Kézműves/sz. 

Játék 

Kézműves/sz. 

Játék 

14.50. 

Zárókör, -

15.45!  

15.00-

16.00 

Eszközök Kartonpapír, 

színespapír, 

színes 

ceruza, 

filctoll, 

temperaragas

ztó) 

hangszerek 

Egészségügy

i csomag, 

Kézműves 

alapanyagok, 

szőnyeg  

 

Kézműves 

alapanyagok, 

társasjáték?/ 

hangszerek 

Kézműves 

alapanyagok,  

kullancs és 

szúnyogriasztó, 

naptej 

Kézműves 

alapanyago

k,  

Kullancs és 

szúnyogrias

ztó, naptej 

  

Szolgálta

tások 

 Kutyás 

terapeuta 

díja, / zenei 

foglalkozásv

ezető 

Drámapedag

ógia, jóga 

foglalkozásv

ezető 

 Táras-játék 

mester -

foglalkozásvez

ető 

Belépődíj 

(állatsimogató) 

 Vízirendészet 
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Tervezett Időpontok: 

2025.07.07 - 11. 

2025.08.11 - 15. 

 

Tervezett helyszín: Kálmán Imre Művelődési Központ: Teátrum, kamaraterem; Jókai park, 

külső helyszínek. 

 

Étkeztetés: Ebédelni az egyik helyi étteremben fogunk, ez önköltséges, tehát a szülők fogják 

téríteni. A többi étkezést a szülők biztosítják tízórai, uzsonna csomagolásával a gyermek 

számára.  

A tábori programok ingyenesek.  

 

 

Szeretettel várunk mindenkit rendezvényeinken! 

 

 

 

Siófok, 2025. április 4. 

 

 

                                                                                                             

                                                                                                             Kiss László 

                                                                                                                igazgató 


